Приобщать граждан к здоровому образу жизни с помощью активной пропаганды спорта в СМИ и в учебных заведениях; организовать в каждом учебном заведении разнообразные спортивные секции для занятий всех желающих.

Создать сеть бесплатных учреждений для принудительного лечения наркомании и алкоголизма. Теперь в России можно будет отправлять наркозависимых лиц на принудительное лечение, если суд вынесет соответствующее постановление. Закон, который позволяет предпринимать такие меры, был подписан главой государства Владимиром Путиным 25 ноября 2013 года.

В итоге проделанной работы мы должны получить совершенно новый уровень системы здравоохранения, обеспечивающий граждан здоровьем, долголетием жизни, активностью и позитивным психологическим состоянием.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА (НА ПРИМЕРЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА)

А. Зверева

5 курс, факультет экономики и управления Научный руководитель – **асс.** Д.В. Прохоров

К основным проблемам развития физической культуры и спорта в городском округе Самара можно отнести следующие:

- низкий уровень материально-технического обеспечения;
- недостаточно активная пропаганда физической культуры и спорта;
- нехватка муниципальных учреждений дополнительного образования (спортивных школ, секций);
 - недостаток профессиональных кадров.

Эти проблемы говорят, в первую очередь, о слабом финансировании спортивной сферы, о несовершенстве регулирующего ее законодательства, о нехватке органов управления, способных на муниципальном уровне регулировать сферу физической культуры и спорта.

Рекомендации по совершенствованию спортивной политики в городском округе Самара:

- 1. Уделять больше внимания предложениям коммерческих структур по строительству новых спортивных объектов. Оказывать поддержку предприятиям, желающим построить и содержать спортивные объекты.
- 2. Ввести институт помощников Главы городского округа по вопросам развития физической культуры и спорта.
- 3. Активнее работать с местными СМИ по вопросам пропаганды и развития физической культуры и спорта.

- 4. Увеличить заработную плату тренерскому составу спортивных школ.
- 5. Оказывать финансовую помощь спортивным федерациям, реально занимающимся развитием физической культуры и спорта, проведением городских соревнований, привлечением к занятию спортом подрастающее поколение и трудоспособное население г.о. Самара.
- 6. Продолжить на муниципальном уровне совершенствование законодательной базы в отношении повышения социального статуса специалиста в области физической культуры и спорта.
- 7. Создавать условия для отдыха и досуга детей, подростков и молодежи за счет организации и увеличения числа физкультурно-досуговых центров, детских клубов.
- 8. Министерству образования и науки Самарской области, Министерству спорта рассмотреть вопрос о подготовке, переподготовке и повышении квалификации профессиональных педагогических кадров работающих в сфере физической культуры и спорта.
- 9. Рассмотреть вопрос по созданию многоуровневой системы подготовки высококвалифицированных спортсменов: школы-интернаты спортивного профиля, училища олимпийского резерва, центры олимпийской подготовки.
- 10. Уделить больше внимания студенческому спорту: осуществлять сотрудничество с профильными ВУЗами по созданию комплексных научных групп при сборных командах по видам спорта.

Решение этих ключевых вопросов даст толчок развитию физической культуры и спорта в городском округе Самара, повысит общественную значимость занятий спортом, что, в конечном итоге будет способствовать повышению качества жизни населения.

ПРОБЛЕМЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ (НА ПРИМЕРЕ Г.О. CAMAPA)

А. Хвостикова

5 курс, факультет экономики и управления Научный руководитель – **acc. A.M. Исупов**

Местное самоуправление составляет одну из основ конституционного строя Российской Федерации, признается, гарантируется и осуществляется на всей территории Российской Федерации [1].

Местное самоуправление в РФ устроено таким образом, чтобы все реализующие его механизмы взаимодействовали и одновременно не мешали друг другу осуществлять управленческие функции, для создания удобства реализации правовой основы жизни граждан. Имеется четкое разгра-